

# T A C C S

## Életkép

Az a szép, ha reggel rohanunk a buszhoz, és az a szép, ha rendszeresen lekéssük. Hiába na, a rendszeresség az alapja mindennek. Mikor az orrod előtt csukja be az ajtót a sofőr, akkor te nem esel kétségbe, hanem a nemzetközileg is ismert egyezményes jelekkel hozod nyilvánosságra véleményedet. Óriási szerencse, hogy a sofőr mindezt a tükörből látja és érti is. Itt kell felhívni a figyelmet a visszapillantó tükör minőségére és használatára, ami közlekedésbiztonsági szempontból sem elhanyagolható.

Természetesen a busz megáll, a vezető leszáll, joggal gondolván, hogy a jelek neki szólnak, és ezzel kapcsolatban felvilágosítást kér. Ott tornyosul előtted egy három méter magas, két méter széles "svarceneggeri" felépítésű izomkolosszus. Feltűnően sokat beszél a családdról, és különösen sokat emlegeti azt a hölgyet, aki téged a világra hozott. Kilátásba helyez néhány pofont, majd mondanivalóját nyomatékosítván leszakít néhány gombot az ingedről. Te teljes mértékben értetlenül állsz a dolgok előtt, és nem érted, hogy miért kellett a mondanivalója központi figurájává tennie a mamát. Azt pedig, hogy miért emleget drasztikus fizikai beavatkozást, ép ésszel nem tudod felfogni. De hála az égnek, itt jön segítségére az ösztön, és ráérezel a helyes viselkedésformára, lehajtod fejed, sűrűn bólogatsz és hatszor kérsz bocsánatot, majd bűnbánó hangon elkezded sorolni a fogyatékoságaidat, mire a sofőr ad néhány jótanácsot és elviharzik.

Mikor már elment, te a körülötted állóknak rögtönzött előadásban ecseteled a járművezetők alulképzettségét (Visszatérő fogalmak: hülye, bunkó, -összevonva is-, marha, stb.), majd a legvégén kifejtetted, hogy az ilyen tetűkkel te nagyon hamar el szoktál banni. Ettől a tizennyolc éven felülieknek való jelenettől most kénytelen voltál megkímélni a Tisztelt Közönséget, hiszen a buszmegállóban néhány zsenge gyermek és serdületlen ifjanc is tartózkodik. Különben is, kitört belőled a humanizmus, arra gondolván, hátha a sofőrnek családja is van, és akkor ki fogja etetni az éhező kis porontyokat.

Ezek után körülnézel, kihúzod magad, és arrébb rúgsz egy szerencsétlen kisiskolást.

## Életkép 2

Az egyik barátom határtalan örömmel mesélte, hogy az Egyetem egyik WC-jében talált egy TACCS-ot. Azt is határozottan állította, hogy nemcsak olvasták.

Ha jobban belegondolunk, ennek nagyon kell örülni, hiszen ennél közelebb az olvasókhhoz csak akkor kerülhetnénk, ha megennék ezt az újságot. A papír minőségéért pedig szíves elnézést kérünk, de tényleg nem tehetünk róla.

És igenis erőt ad, ha olyat látunk, hogy valaki az anyagcsere legvégső folyamatán túl lévén új távlatokat nyitva az Emberiség előtt, bizonyos tárgyakat a megszokottól eltérően, teljesen egyéni módon vett igénybe. Szerkesztőségünk csodálattal adózik az ilyen embereknek és fejtegetjük. Biztosak vagyunk abban, hogy az ilyen Feltalálóknak nem okoz gondot, ha végszükség esetén hullámpapír, kátránypapír, farostlemez, esetleg csiszolópapír áll csak rendelkezésükre. De az is lehet, hogy mindezek hiánya sem állítja megoldhatatlan probléma elé őket.

**MENETELŐ RÁKOK** 4

**PARTIZÁN BEOKÁD** 2

P.B.: Gazda - Kovács, Lehőcz - Szeljak - Imre, Horváth. Gól: 4:1 Kovács (21'), 4:2 Horváth (24')

Viszmege József pályaedző úri társaságban énekelt harci dalai adtak sajátos hangulatot a meccs első negyedórájának. Meg három Rák-gól. A szurkolók megdöbbenését fokozta a dalok egyre harsányabbá válása, majd a negyedik Rák-gól. Innentől kezdve dalról már túlzás lenne beszélni. Az tény, hogy az átható vonyítás egy kicsit feltámasztotta a Partizánt, így még a fordulás előtt ( a két Csabi révén ) sikerült a szépítés, amelyre diadalmas üvöltözés volt a válasz az oldalvonal mellől. Úgy látszik, a dalnokok egy bizonyos szinten túl már inkább anti-dopping szerepet tölthettek be. Nem csoda, ha azokra a kurjongató, gurgulázó, stb. hangokra már nem ment a játék a fiúknak. Imre Tomi egyenesen kocsmában érezte magát, és oly békésen támaszkodott a védőjére, mint ahogy azt a pult esetében megszokta. ( Fültanúk egybehangzó állítása szerint még rendelést is adott fel.) Ígylhat maradt az "obi" eredmény, amivel hatalmas lépést tettünk a kiesés felé.



**ARANY ÁSZOK 4****PARTIZÁN BEOKÁD 3**

P.B.: Garamhegyi - Kovács, Lehőcz - Szeljak - Gazda, Horváth. Gól: 2:1 Horváth (35'), 3:2 Gazda (37'), 4:3 Gazda (47')

Az előző napi veszített csata után fáradtan, letörve, megfogyva, de azért fogcsikorgatva küzdött a Csapat. Van az úgy, hogy semmi sem sikerül, és ez a mérkőzés ilyen volt. (Még hogy a mérkőzés! Az egész szezon!-A.Z. manager.) Igaz, hogy veszítettünk - ezúttal nemcsak csatát, de a háborút is -, ám akik látták a meccset, tanúsíthatják, hogy a Partizánnak senki sem róhatja fel, hogy nem küzdött az "utolsó lehelletig". A vereség nyomán a szakvezetés vizsgálatot rendelt el. A bűnbakot meg is találták F.J. takarító kisiparos személyében, és rá is uszítottak egy biztonsági embert. A kisiparos és a biztonsági legény egymást, a klubvezetés a döntést helyben hagyta.

**1.FC GYULA 3****PARTIZÁN BEOKÁD 1**

P.B.: Lehőcz - Kovács, Horváth - Szeljak - Gazda, Tóth. Gól: 2:1 Tóth (38').

Kedves Olvasóink! Az összeállításon nem kell csodálkozni! Az nálunk nem esemény, hogy egy szezonzáró mérkőzésen megjelenik a Csapat "esze", Tóth Karesz, hóna alatt bal lábával, jobb kezében szemérmesen zárójelentéseket gyűrögetve, terhességi diagnosztikai vizsgálatának pozitív eredményét zavartan dugdosva, tolószékét nagyképűen a kapunál hátrahagyva, pusztán azért, mert "csak" játszani akart. Karesz ezután a szédítő bevonulás után elvegyült a befáslizott lábú Lehőcz Robi és Kovács Csabi között. A kezdés előtt Horváth Csabi meglepő, és Partizán-játékostól merőben szokatlan bejelentést tett, miszerint egészséges. Ezek után az Olvasóra bízunk a tippelést: Kit rúgtak le a Partizánból? A meccsen egyébként betonkemény hátvédünk, Lehőcz Robi bebizonyította kapusi rátermettségét, amit igazolt az a három, szemet gyönyörködtető megmozdulása, amikor is kikotorta maga mögül a lasztit. Az utolsó percekre beállt Tóth Karesz viszont lehúzta a redőnyt. Csatársorunk pedig ismét megmutatta, hogy sokkal szívesebben lövöldöz kapufákat, mint gólokat. Ez a mindenkit átható humanizmus, az ellenfelek kapusainak lelki világának megóvása vezetett oda, hogy úgy kizúgtunk, mint annak a rendje!

**NÉHÁNY JÓTANÁCS**

Mivel most van a mindenki által roppant módon kedvelt vizsgaidőszak, szerkesztőségünk szükségét érezte, hogy néhány hasznos tanáccsal szolgáljon a bezsongott tanulóifjúságnak.

1.pont: Köszönni!

2.pont: A kihúzott papíron olvashatókról nem illik megkérdezni, hogy "Mi ez?" (Ennek a durvább változata az, amikor a vizsgázó azután érdeklődik, hogy "Ki volt az a h..., aki ezt ide betette?")

3. pont: Ehhez a ponthoz kapcsolódik az az általános ismert szabály, hogy "A szomszéd tétele mindig könnyebb!" Ilyenkor illik kisebb szóbeli ráhatással megpróbálni megszerezni a könnyebbnek vélt tételt. (Ajánlott formulák: Kérlek cseréljünk, mert különben elhúznak!, Add ide!!, Nyomazsd mán ide, te szemét!!!) A helyzet veszélyességi fokától függően alkalmazhatunk különböző fizikai (vegyi, atom) ráhatásokat, eszközöket. Például: Egy óvatlan pillanatban történő ütés, rúgás, szúrás tollal. Minegy, hogy mi, csak alattomos legyen. A fizikai (vegyi, atom) akció után célszerű azonnal közölni kívánságunkat. Ha erőfeszítésünket siker koronázza (sikerü tételt cserélnünk), és mégis kirúgnak, a hiba nem bennünk van.

**EGYEBEK**

Vízilabda-szakosztály alapítását tervezi a Partizán Beokád. Lehőcz Robi máris jelezte, hogy nem érdekli a dolog, mert neki nem ér le a lába. Garamhegyi Ábel megvígasztalta, hogy neki ugyan leér, de akkor nem látszik ki a feje. A tervek szerint a meccsekről a TACCS különszáma, a TOCCS tudósítana.

-Kitűnő rovarirtót vettem a minap! - újságolta lelkesen Aranyi Zoltán, a Partizán Beokád jobb sorsra érdemes managere. -Rátettem egy hangyára, és az nyomban kimúlt!

Mivel Viszmeg József pályaedző régről ismeri azt az aranyigazságot, miszerint "Ki korán kel, álmos lesz!", ezért úgy határozott, hogy a jövőben fel sem kel. Ennek következtében a Partizánfelkelés elmarad!

Szintén kiváló pályaedzők személyéhez kapcsolódik a következő hír: Józsi elindult az Irodalmi Paraolimpián, ahol a 34526. helyezést csípte meg, szoros küzdelemben, egy panamai csatornatisztítóval holtversenyben. A díjnyertes mű a következő:

Itt van a nyár, nem hull a hó,  
Balatonon mén a hajó  
Ebbe' van ám a nagy öröm,  
A sliccemet begömbölöm!



Munkerő godokkal küzd ? Szabadságon vannak munkatársai ?  
Keressen bennünket



- a rugalmas munkaerő -

Cím: 6722 Szeged, Honvéd tér 5/b

Tel: 13-320 vagy 10-433/24

**Terhességdiagnosztikai Laboratórium**

Szeged, Gogol u. 8. (az udvarban) T: 19-293

**NYITVA: hétfőtől péntekig 14.30-16.30-ig**

Terhességi próbát végzek reggeli első vizeletből.

A vizeletet hűvös helyen kell tartani a leadásig.

A vizsgálat eredménye megvárható. A délelőtti

leadott vizeletek eredmé-

nyeit délután 15-16.30 óráig adom ki,

telefonon vagy a helyszínen.

**Teljes diszkréció !**

**Dr. Benkő Mária**



Csak semmi pánik

**Vizsga Morál Tréning !**

... hogy ne félj a vizsgától !

Ha szorongva gondolsz rá, feltétlen guere el !

Ha nem akkor még inkább, nehogy meglepetés érjen !

**A TANFOLYAMON KÖNNYEN, GYORSAN MEGTANULHATOD A VIZSGÁRA TÖRTÉNŐ FELKÉSZÜLÉS ÉS EREDMÉNYES VIZSGATÉTEL FORTÉLYAIT.**

Érdeklődni, jelentkezni: minden kedden és pénteken 18 órakor

lehet a Helyőrségi Klub I emeleti előadótermében.

**Viktor Hugo u. 6.**

Nyári munkákra már most je-  
lentkezhetsz a **MELÓ-DIÁK**  
irodában.

Ha **NEM** vagy tag, akkor is !

**Honvéd tér 5/b 205.**

**Tel: 13-320, 10-433/24**

-- FÉLÉVISMÉTLŐK --

**Egész évben folyamatos  
pénzkereseti lehetőséget**

**találtok:**

**a MELÓ-DIÁK-nál !**

*Nyáron, igény szerint kollégiumi  
elhelyezést biztosítunk.*

*50 Ft/nap*

**Egy db helyett kettőt !**

**Mágneslemezek kedvező. diákzsebhez  
mártezzett áron kaphatók**

**TUNGSRAM**

HD 5.25" 60 Ft

DD 5.25" 30 Ft



Lemeztartó dobozok 80 Ft-tól,

tollak 25 Ft-tól

reprezentatív gyűrűs irattartók

a legfrisebb magyar számítástechnikai  
szakkönyvek

számítógépek, printerek, s minden ami a  
számítás- és irodatechnikához szükséges.

Bővebben informálódhatsz az aktuális  
ártájékoztatónkból.

**PGM TRADE** Kereskedelmi Kft

Címünk:

Dugonics tér 11. Tel: 22-372

(1 percre a JATE klubtól)

Csongrádi sgt. 22. Tel: 14-380, 16-601, 23-350



NYÁRON IS RENGETEG MUNKÁVAL VÁRUNK !

# MELÓ-DIÁK

6722 Szeged, Honvéd tér 5/b II. em. 205. Tel: 13-320

## Nyári biztos munkáink:

1. *Presszóba kifejezetten csinos felszolgálólányokat keresünk.*

*Hétköznaponként 20.00-24.00-ig.*

*Kereset: 75 Ft/óra*

2. *Szórólapter jesztés, reklám, "szendvicsemler" havonta rendszeresen ill alkalmanként.*

3. **HUNGÁRIA INTERVENCIÓ**

*Címlista alapján személyek felkeresése adategyeztetés céljából.*

*Kereset: 70-100 Ft/cím*

4. **KOMPASS** - Cégek lista alapján történő magkeresése, egész Békés és Csongrád megyében.

*Kereset: 50 Ft/cég*

5. **MEZŐGAZDASÁGI MUNKÁK:**

- *Pritamin paprika szeletelés.*

*Augusztustól, napi 10-12 órában*

*Kb 70-90 Ft/óra*

- *Hagyma puoolás. Július-augusztustól, hasonló órabérben.*

- *Földmunka májustól hétvégeként és nyáron folyamatosan.*

6. *Belvárosban, sörosaposi munka.*

*Minden nap 11.00-24.00-ig.*

*Kereset: 68 Ft/ó ill. 78 Ft/ó(este)*

## Folyamatos munkáink:

1. *Éttermi mosogatás, hétköznapokon 15.30-24.00-ig. Már most is !!!*

*Kereset: 80 Ft/óra*

2. *Adminisztratív munka: hétköznap 6.00-13.00-ig 3 fő. Augusztus 1-től van szabad hely. 70 Ft/óra*

3. *Fénymásolás hétköznap 9.00-13.00 Június 1-től 75 Ft/óra*

4. *Takarítás hétköznapokon 4 órában délutánonként 70 Ft/óra*

5. *Takarítás kedd. csüt. 6.00-8.00 Júli 1-től folyamatosan végezhető Kereset 70 Ft/óra*

6. *Takarítás hétköznapokon 6.00-8.00 70 Ft/óra*

## Várható munkáink

1. *Fizikai munka, fotonegativokkal. Május 25-től napi 6-12 órában.*

2. *Procter & Gamble közvéleménykutatás. (Júliustól)*

3. *Szabadtéri Játékokon árusítás, kölcsönzés, már júniustól is !*

**VALAMINT:**

*Ipart Vásáron, Falpari vállalatnál, Sütőipari vállalatnál ...*

*Gyümölcszedés júliustól ...*

**A nyári munkák alatt igény szerint kollégiumi férőhelyet tudunk biztosítani. (50 Ft/nap)**

TACCS A Partizán Beokád sajtóorgánuma

Szerkesztők:

Arany Zoltán

Lehőz Róbert

Felelős Kiadó:

Szűcs László

Nyomda:

FONT-TERV Szeged

Felelős vezető:

Szuoboda Imre

Készült 2000 példányban